

526183-2026 - Състезателна процедура

Полша – Дидактично оборудване – Zintegrowany rozwój szkolnictwa branżowego w powiecie raciborskim w kierunku regionalnych inteligentnych specjalizacji - dostawa i montaż wyposażenia pracowni CKZiU Nr 1 w Raciborzu.

OJ S 144/2026 29/07/2026

Обявление за поръчка или концесия – стандартен режим

Доставки

1. Купувач

1.1. Купувач

Официално наименование: Powiat Raciborski

Електронна поща: przetargi@powiatraciborski.pl

Правна категория на купувача: Публичноправна организация

Дейност на възлагащия орган: Услуги по общофункционално управление на държавата

2. Процедура

2.1. Процедура

Заглавие: Zintegrowany rozwój szkolnictwa branżowego w powiecie raciborskim w kierunku regionalnych inteligentnych specjalizacji - dostawa i montaż wyposażenia pracowni CKZiU Nr 1 w Raciborzu.

Описание: 4.1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wyposażenia pracowni zawodowych na potrzeby projektu - Zintegrowany rozwój szkolnictwa branżowego w powiecie raciborskim w kierunku regionalnych inteligentnych specjalizacji - dostawa i montaż wyposażenia pracowni CKZiU Nr 1 w Raciborzu. 4.2. Zamawiający zgodnie z art. 91 ust. 1 ustawy Pzp dopuszcza składanie ofert częściowych z podziałem na 8 części, jak poniżej: 1) część 1 zamówienia - Sprzęt komputerowy w skład której wchodzi: 34 komputery z oprogramowaniem dla uczniów; 1 komputer z oprogramowaniem dla nauczyciela; 35 monitorów; 35 zestawów akcesoriów komputerowych. 2) część 2 zamówienia – Gogle VR z kontrolerami, w skład której wchodzi: 12 sztuk zestawów gogli VR z kontrolerami. 3) część 3 zamówienia – Monitory interaktywne, w skład której wchodzi: 1 monitor interaktywny o przekątnej min. 98"; 1 monitor interaktywny o przekątnej min. 65". 4) część 4 zamówienia – Urządzenia drukujące i skanery w skład której wchodzi: 2 urządzenia wielofunkcyjne. 5) część 5 zamówienia – Rzutnik/Projektor 6) część 6 zamówienia – Drukarka 3D 7) część 7 zamówienia – Meble do pracowni specjalistycznych, w skład której wchodzi: 24 stoliki uczniowskie; 24 krzesła uczniowskie; 1 biurko nauczyciela; 1 krzesło obrotowe dla nauczyciela; 8 stanowisk laboratoryjnych; 8 taboretów laboratoryjnych; 2 szafy metalowe; 1 szafka pod drukarkę 3D. 8) część 8 zamówienia – Mikroskopy, licznik kolonii bakterii, zestaw preparatów, w skład której wchodzi: 8 mikroskopów laboratoryjnych; 1 mikroskop z kamerą; 4 liczniki kolonii bakterii; 8 zestawów preparatów mikrobiologicznych. 4.3. Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia dla wszystkich części zamówienia obejmuje 1) Przedmiot zamówienia obejmuje dostarczenie wyposażenia, oprogramowania, licencji, praw i innych elementów, w terminach, ilościach i specyfikacji określonych w SWZ, umowie, załącznikach do umowy oraz ofercie, do miejsca wskazanego przez Zamawiającego, a także – odpowiednio do rodzaju danego wyposażenia – jego rozpakowanie, ustawienie, montaż, instalację, konfigurację, próbne uruchomienie oraz przeprowadzenie instruktażu dla pracowników Zamawiającego w zakresie podstawowej obsługi. 2) Dostarczane wyposażenie musi być fabrycznie nowe,

sprawne, nieużywane, nieeksploatowane na wystawach ani imprezach targowych, nieuszkodzone, nieregenerowane, niepochodzące z odsprzedaży, wolne od wad fizycznych i prawnych oraz nieobciążone prawami osób trzecich. Wyposażenie musi być bezpieczne, kompletne i gotowe do użytkowania bez konieczności dokonywania przez Zamawiającego dodatkowych zakupów, chyba że OPZ wyraźnie stanowi inaczej. 3) Wykonawca zapewni opakowanie i transport w sposób zabezpieczający wyposażenie przed uszkodzeniem, pogorszeniem jakości lub utratą właściwości użytkowych. Ryzyko uszkodzenia przedmiotu zamówienia do czasu podpisania protokołu odbioru ponosi Wykonawca. 4) Wyposażenie będzie oznaczone zgodnie z obowiązującymi przepisami, w szczególności w zakresie znaków bezpieczeństwa, oznakowania CE oraz innych oznaczeń wymaganych dla danego rodzaju produktu, o ile mają zastosowanie. 5) Wykonawca przekaze Zamawiającemu instrukcje obsługi, dokumentację użytkową, dokumentację gwarancyjną i serwisową w języku polskim, a jeżeli producent udostępnia instrukcje w formie elektronicznej – wskaże adresy stron internetowych, z których można je pobrać. 6) Dla oprogramowania Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia Zamawiającemu licencji albo przeniesienia na Zamawiającego uprawnień licencyjnego zgodnego z zasadami licencjonowania producenta, w zakresie umożliwiającym legalne korzystanie z oprogramowania przez wymagany okres, na wymaganej liczbie stanowisk lub przez wymaganą liczbę użytkowników. 7) Dostarczone wyposażenie, w zakresie wynikającym z jego charakteru i przeznaczenia, powinno spełniać wymagania dostępności dla osób ze szczególnymi potrzebami, o których mowa w art. 100 ust. 1 ustawy Pzp. 8) Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia na własny koszt wszelkich szkód spowodowanych przez Wykonawcę lub osoby, którymi posługuje się przy realizacji zamówienia, powstałych w trakcie realizacji dostawy, montażu, instalacji lub konfiguracji. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zakres, rodzaj i wielkość dostaw, warunki gwarancji, serwisu, parametry techniczne określono w załączniku nr 1 (części 1-8) do niniejszego wniosku oraz w Projekcie umowy - załącznik Nr 2 do niniejszego wniosku.

Идентификатор на процедурата: b09b9ec3-7fb0-4dd8-a5d0-aa0e76f4a801

Вид процедура: Открита

Процедурата се ускорява: не

Основни характеристики на процедурата: 1. Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 139 ust. 1 ustawy Pzp może najpierw dokonać badania i oceny ofert, a następnie dokonać kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu. 2. Sposób sporządzenia dokumentów elektronicznych lub dokumentów elektronicznych będących kopią elektroniczną treści zapisanej w postaci papierowej (cyfrowe odwzorowania) musi być zgodny z wymaganiami określonymi w rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie. Dokumenty elektroniczne, o których mowa w § 2 ust. 1 rozporządzenia, o którym mowa w pkt 11.6 SWZ, sporządza się w postaci elektronicznej, w formatach danych określonych w przepisach rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 12 kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych, z uwzględnieniem rodzaju przekazywanych danych (zamawiający dopuszcza także format .rar) i przekazuje się jako załączniki. W przypadku formatów, o których mowa w art. 66 ust. 1 ustawy Pzp, ww. regulacje nie będą miały bezpośredniego zastosowania. 3. Ofertę składa się, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej w formatach danych określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 18 ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (t. j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1703 z późn. zm.), z zastrzeżeniem

formatów, o których mowa w art. 66 ust. 1 ustawy Pzp, z uwzględnieniem rodzaju przekazywanych danych. Zamawiający preferuje w szczególności następujące formaty przesłanych danych: .pdf, .docx, zip. (zamawiający dopuszcza także format RAR). Formularz ofertowy podpisuje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Rekomendowanym wariantem podpisu jest typ wewnętrzny. Podpis formularza ofertowego wariantem podpisu w typie zewnętrznym również jest możliwy, tylko w tym przypadku, powstały oddzielny plik podpisu dla tego formularza należy załączyć w polu „Załączniki i inne dokumenty przedstawione w ofercie przez Wykonawcę”. 4. Na potrzeby oceny ofert oferta musi zawierać: 1) Formularz ofertowy – do wykorzystania wzór (druk), stanowiący Załącznik nr 3 do SWZ (przy czym Wykonawca może sporządzić ofertę wg innego wzorca, powinna ona wówczas obejmować dane wymagane dla oferty w SWZ i załącznikach); 2) Wypełniony formularz szczegółowy – Potwierdzenie spełniania wymagań minimalnych, stanowiący: załącznik nr 3a do SWZ dla Części 1, załącznik nr 3b do SWZ dla Części 2, załącznik nr 3c do SWZ dla Części 3, załącznik nr 3d do SWZ dla Części 4, załącznik nr 3e do SWZ dla Części 5, załącznik nr 3f do SWZ dla Części 6, załącznik nr 3g do SWZ dla Części 7, załącznik nr 3h do SWZ dla Części 8. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp Uwaga: W przypadku, gdy Wykonawca nie wskaże producenta lub modelu lub wersji oferowanego urządzenia Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp. 3) Oświadczenie JEDZ, o którym mowa w pkt. 8.1 SWZ; 4) Oświadczenie, o którym mowa w pkt. 8.2 SWZ; 5) Potwierdzenie umocowania do działania w imieniu Wykonawcy : a) Zamawiający w celu potwierdzenia, że osoba działająca w imieniu Wykonawcy jest umocowana do jego reprezentowania, żąda złożenia wraz z ofertą odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego, Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub innego właściwego rejestru; b) Wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia dokumentów, o których mowa w lit a), jeżeli Zamawiający może je uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, o ile wykonawca wskazał dane umożliwiające dostęp do tych dokumentów. c) jeżeli w imieniu Wykonawcy działa osoba, której umocowanie do jego reprezentowania nie wynika z dokumentów, o których mowa w lit a), Zamawiający żąda od Wykonawcy lub podmiotu udostępniającego zasoby złożenia wraz z ofertą pełnomocnictwa lub innego dokumentu potwierdzającego umocowanie do reprezentowania Wykonawcy. 6) Pełnomocnictwo do reprezentowania Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo do reprezentowania ich w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego (jeżeli dotyczy). 5. Zamawiający przewiduje wykluczenie Wykonawcy na podstawie art. 109 ust 1 pkt. 4 ustawy Pzp, tj.: w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury;

2.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (срв): 39162100 Дидактично оборудване

2.1.2. Място на изпълнение

Град: Racibórz

Пощенски код: 47-400

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

2.1.4. **Обща информация**

Допълнителна информация: 7.1. Wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia podlega Wykonawca, w stosunku, do którego zachodzi którakolwiek z okoliczności, o których mowa w art. 108 ust. 1 ustawy Pzp 7.2. Zamawiający przewiduje wykluczenie Wykonawcy na podstawie art. 109 ust 1 pkt. 4 ustawy Pzp, tj.: w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury; 7.6. Wykonawca podlega wykluczeniu także w oparciu o podstawy wykluczenia wskazane art. 7 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (t. j. Dz. U. 2024 r., poz. 507). 7.11. Wykluczenie Wykonawcy następuje również na podstawie art. 5k Rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz.U. L 229 z 31.7.2014), w brzmieniu nadanym Rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 z dnia 8 kwietnia 2022 r. w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz.U. L 111 z 8.4.2022). 8.1. Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą oświadczenie stanowiące wstępne potwierdzenie, że Wykonawca na dzień składania ofert: a) nie podlega wykluczeniu, 8.1.1. Oświadczenie, o którym mowa w pkt 8.1 SWZ Wykonawca zobowiązany jest złożyć w formie jednolitego dokumentu sporządzonego zgodnie z wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej 2016/7 z dnia 5 stycznia 2016 r. wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy 2014/24/UE, zwanego dalej „Jednolitym Dokumentem” lub „JEDZ”. – wg Załącznika Nr 4 do SWZ. Informacje dotyczące JEDZ 1) JEDZ należy przekazać zgodnie ze wzorem standardowego formularza w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 2) Wykonawca może przygotować JEDZ z wykorzystaniem narzędzia ESPD. Jednolity Dokument przygotowany przez Zamawiającego z wykorzystaniem narzędzia ESPD dla przedmiotowego postępowania jest dostępny na stronie internetowej Zamawiającego w miejscu zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu oraz niniejszej SWZ. W celu wypełnienia własnego oświadczenia w formie JEDZ z wykorzystaniem narzędzia ESPD, Wykonawca powinien wykonać kolejno następujące czynności: pobrać plik w formacie xml ze strony Zamawiającego – stanowiący Załącznik Nr 4a do SWZ, który po zaimportowaniu do narzędzia dostępnego pod adresem: <https://espd.uzp.gov.pl> umożliwi wypełnienie JEDZ za pomocą powyższego narzędzia i w zakresie wskazanym przez Zamawiającego (Uwaga: Jest to rozwiązanie jedynie fakultatywne, Wykonawca może przygotować JEDZ w innej formule dopuszczonej w ustawie i niniejszej SWZ). wskazać, że podmiot korzystający z narzędzia jest Wykonawcą; zaznaczyć czynność zaimportowania ESPD; załadować pobrany plik, wybrać państwo Wykonawcy i przejść dalej, do wypełniania JEDZ, po stworzeniu lub wygenerowaniu przez Wykonawcę dokumentu elektronicznego JEDZ, Wykonawca podpisuje ww. dokument kwalifikowanym podpisem elektronicznym, wystawionym przez dostawcę kwalifikowanej usługi zaufania, będącego podmiotem świadczącym usługi certyfikacyjne - podpis elektroniczny, spełniające wymogi bezpieczeństwa określone w ustawie. 3) Szczegółowe informacje związane z zasadami i sposobem wypełniania Jednolitego Dokumentu, znajdują się także w wyjaśnieniach Urzędu Zamówień Publicznych (UZP), dostępnych na stronie internetowej www.uzp.gov.pl, Repozytorium wiedzy w zakładce Jednolity Europejski Dokument Zamówienia. 4) Wykonawca, który spełnia

wszystkie warunki udziału w postępowaniu przygotowując JEDZ może ograniczyć się tylko do wypełniania sekcji α części IV formularza JEDZ i nie musi wypełniać żadnej z pozostałych sekcji w części IV. 5) Wykonawca, który zamierza posługiwać się certyfikatem Wykonawcy zamówień publicznych, powinien wskazać informację o tym certyfikacie w JEDZ, w szczególności w części II sekcji A. Na pytanie cyt. „W stosownych przypadkach, czy wykonawca jest wpisany do urzędowego wykazu zatwierdzonych wykonawców lub posiada równoważne zaświadczenie (np. w ramach krajowego systemu (wstępnego) kwalifikowania)?” należy odpowiedzieć TAK i podać informacje dotyczące posiadanego certyfikatu 8.1.2. Jeżeli Wykonawca nie złożył oświadczenia, o którym mowa w pkt 8.1 SWZ lub jest ono niekompletne lub zawiera błędy, Zamawiający wezwie Wykonawcę odpowiednio do jego złożenia, poprawienia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie, chyba że oferta Wykonawcy podlega odrzuceniu bez względu na jego złożenie, uzupełnienie lub poprawienie lub zachodzą przesłanki unieważnienia postępowania. 8.1.3. Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści oświadczenia, o których mowa w pkt 8.1 SWZ. 8.1.4. Jeżeli złożone przez Wykonawcę oświadczenie, o którym mowa w pkt 8.1 SWZ budzi wątpliwości Zamawiającego, może on zwrócić się bezpośrednio do podmiotu, który jest w posiadaniu informacji lub dokumentów istotnych w tym zakresie dla oceny spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub braku podstaw wykluczenia, o przedstawienie takich informacji lub dokumentów. 8.2. Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą oświadczenie, że: 1) nie podlega wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie, 2) nie zachodzą w stosunku do niego przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego, – wg Załącznika Nr 5 do SWZ. 8.3. Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie (nie krótszym niż 10 dni od dnia wezwania) następujących podmiotowych środków dowodowych (aktualnych na dzień złożenia): 8.3.1. W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu: 1) informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie: a) art. 108 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy Pzp; b) art. 108 ust. 1 pkt 4 ustawy Pzp, dotyczącej orzeczenia zakazu ubiegania się o zamówienie publiczne tytułem środka karnego, - sporządzonej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jej złożeniem; 2) oświadczenia Wykonawcy, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (t. j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1714), z innym Wykonawcą, który złożył odrębną ofertę, ofertę częściową lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej wraz z dokumentami lub informacjami potwierdzającymi przygotowanie oferty, oferty częściowej lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej – wg Załącznika Nr 6 do SWZ, 3) odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, w zakresie art. 109 ust. 1 pkt 4) ustawy Pzp, sporządzonych nie wcześniej niż 3 miesiące przed jej złożeniem, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji; 4) oświadczenia Wykonawcy o aktualności informacji zawartych w oświadczeniu, o którym mowa: a) w pkt 8.1 SWZ, w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego, o których mowa w: – art. 108 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp, – art. 108 ust. 1 pkt 4 ustawy Pzp, dotyczących orzeczenia zakazu ubiegania się o zamówienie publiczne tytułem środka zapobiegawczego, – art. 108 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, dotyczących zawarcia z innymi Wykonawcami porozumienia mającego na celu zakłócenie konkurencji, – art. 108 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp, b) w pkt 8.2 SWZ, - wg załącznika Nr 7 do

SWZ. 8.19. Jeżeli wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza granicami Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast dokumentu wskazanego w pkt 8.3.1 ppkt 1) SWZ - składa informację z odpowiedniego rejestru, takiego jak rejestr sądowy albo w przypadku braku takiego rejestru, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dotyczy informacja albo dokument, w zakresie, o którym mowa w pkt 8.3.1 ppkt 1) SWZ - wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jego złożeniem.

8.20. Jeżeli w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument dotyczy, nie wydaje się dokumentów, o których mowa w pkt 8.19 SWZ, lub gdy dokumenty te nie odnoszą się do wszystkich przypadków, o których mowa w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 4 ustawy Pzp, zastępuje się je odpowiednio w całości lub w części dokumentem (wystawionym w wymaganym w pkt. 8.19 SWZ terminie) zawierającym odpowiednio oświadczenie wykonawcy, ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji, lub oświadczenie osoby, której dokument miał dotyczyć, złożone pod przysięgą, lub, jeżeli w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument miał dotyczyć, nie ma przepisów o oświadczeniu pod przysięgą, złożone przed organem sądowym lub administracyjnym, notariuszem, organem samorządu zawodowego lub gospodarczego, właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania wykonawcy lub miejsce zamieszkania osoby, której dokument miał dotyczyć.

Правно основание:

Директива 2014/24/ЕС

Niniejsze postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2026 r., poz. 793), w trybie przetargu nieograniczonego (art. 132 ustawy Pzp) - Dyrektywa 2014/24 /UE

2.1.5. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Максимален брой обособени позиции, за които един oferent може да подаде oferty: 8

Условия на договора:

Максимален брой обособени позиции, за които могат да бъдат възложени поръчки на един oferent: 8

2.1.6. Основания за изключване

Източници на основанията за изключване: Документ за обществени поръчки

5. Обособена позиция

5.1. Обособена позиция: LOT-0008

Заглавие: część 1 zamówienia – sprzęt komputerowy

Opisание: 1. Komputer stacjonarny z oprogramowaniem Dostawa obejmuje 34 sztuki fabrycznie nowych komputerów stacjonarnych z oprogramowaniem Opis komputera stacjonarnego z oprogramowaniem do dostarczenia: • system operacyjny Windows 11 Pro zainstalowany i aktywowany lub równoważny. • procesor minimum 58200 punktów w benchmarkach (np. PassMark CPU), zgodnie z załącznikiem 1a • pamięć RAM: min. 64 GB (min. DIMM DDR5, 6000 MHz), maksymalna obsługiwana wielkość pamięci RAM-128GB, dwa wolne sloty do rozbudowy, • karta graficzna: układ graficzny wyposażony w minimum 12 GB pamięci VRAM, oferujący wydajność obliczeniową na poziomie co najmniej 29 TFLOPS, • dysk SSD PCIe 4.0 min. 2TB lub 2 dyski min. 1 TB każdy, • dźwięk: zintegrowana karta

дźwiękowa • złącze M.2 PCIe NVMe 5.0 x 4 min. 1szt., • Złącze PCIe 5.0 x 16 1 szt., • łączność zintegrowana na płycie głównej: min. Wi-Fi 6E, LAN 2.5 Gbps, Bluetooth, usb type-c min.1 szt., usb 3.2 Gen. 1 min 1 szt., usb 3.2 Gen. 2 min 1 szt., • średnie wielkości obudowa komputerowa (złącza USB typu A i typu C,+ słuchawki + mikrofon na górnej części obudowy). • Komputer musi być gotowy do pracy po podłączeniu – zainstalowany system operacyjny, sterowniki, aktywowane licencje. Oprogramowanie biurowe Kompleksowy Pakiet Biurowy: Microsoft Office 2024 lub równoważny Gwarancja: Minimum 36 miesięcy gwarancji producenta, realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa i montaż. 2. Komputer stacjonarny z oprogramowaniem Dostawa obejmuje 1 sztukę fabrycznie nowego komputera stacjonarnego z oprogramowaniem Opis komputera stacjonarnego z oprogramowaniem do dostarczenia: • system operacyjny Windows 11 Pro zainstalowany i aktywowany lub równoważny. • procesor minimum 58200 punktów w benchmarkach (np. PassMark CPU), zgodnie z załącznikiem 1a • pamięć RAM: min. 64 GB (min. DIMM DDR5, 6000 MHz), maksymalna obsługiwana wielkość pamięci RAM-128GB, dwa wolne sloty do rozbudowy, • karta graficzna: układ graficzny wyposażony w minimum 12 GB pamięci VRAM, oferujący wydajność obliczeniową na poziomie co najmniej 29 TFLOPS, • dysk SSD PCIe 4.0 min. 2TB lub 2 dyski min. 1 TB każdy, • dźwięk: zintegrowana karta dźwiękowa • złącze M.2 PCIe NVMe 5.0 x 4 min. 1szt., • Złącze PCIe 5.0 x 16 1 szt., • łączność zintegrowana na płycie głównej: min. Wi-Fi 6E, LAN 2.5 Gbps, Bluetooth, usb type-c min.1 szt., usb 3.2 Gen. 1 min 1 szt., usb 3.2 Gen. 2 min 1 szt., • średnie wielkości obudowa komputerowa (złącza USB typu A i typu C,+ słuchawki + mikrofon na górnej części obudowy), • Komputer musi być gotowy do pracy po podłączeniu – zainstalowany system operacyjny, sterowniki, aktywowane licencje. Oprogramowanie biurowe Kompleksowy Pakiet Biurowy: Microsoft Office 2024 lub równoważny Gwarancja: Minimum 36 miesięcy gwarancji producenta, realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa i montaż 3. Monitor komputerowy Dostawa obejmuje 35 fabrycznie nowych monitorów komputerowych Opis monitora do dostarczenia: • przekątna ekranu: min. 27", • matryca: Matowa, LED, • ekran płaski, • rozdzielczość ekranu: 3840 x 2160, • format obrazu: 16:9, • częstotliwość odświeżania: min. 160 Hz, • możliwość regulacji: obrót na podstawie, ekran obrotowy (pivot) Gwarancja: Minimum 36 miesięcy gwarancji producenta, realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa i montaż 4. Zestaw akcesoriów komputerowych [mysz, klawiatura] Dostawa obejmuje 35 sztuk fabrycznie nowych zestawów akcesoriów komputerowych Opis zestawu akcesoriów komputerowych do dostarczenia: • klawiatura i mysz – przewodowe, kompatybilne z komputerem. Gwarancja: Minimum 36 miesięcy gwarancji producenta, realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa i montaż
Вътрешен идентификатор: cz_1

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (cpv): 30200000 Компютърно оборудване и принадлежности

Допълнителна класификация (cpv): 30231300 Дисплеи, 48000000 Софтуерни пакети и информационни системи, 30237200 Компютърни аксесоари, 32351200 Екрани

Количество: 105 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП) : не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да
Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60 punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej. Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesiące. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru:

PO = PC + PG gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego

stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż

определен в лит. а. 2. Одwołание wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosі się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Одwołание w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosі się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0009

Заглавие: część 2 zamówienia – GOGLE VR

Описание: 1. Gogle VR Dostawa obejmuje 12 sztuk fabrycznie nowych zestawów gogli VR z kontrolerami Opis zestawów gogli VR z kontrolerami do dostarczenia: • rozdzielczość obrazu: min. 2064 × 2208 na jedno oko, • układ optyczny 4K, • czujnik zbliżeniowy, • żyroskop • kontroler bezprzewodowy – min. 2 szt. • przewód USB-C : min. gen. 3.0, długość min. 3 m • instrukcja obsługi w języku polskim, Gwarancja producenta: minimum 36 miesięcy. Dostawa
Вътрешен идентификатор: cz_2

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (срв): 32322000 Мултимедийно оборудване

Допълнителна класификация (срв): 30200000 Компютърно оборудване и принадлежности

Количество: 12 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП) : не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да
Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) значение критерия – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesięcy. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерию: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0010

Заглавие: część 3 zamówienia – monitory interaktywne

Описание: 1. Monitor interaktywny Dostawa obejmuje 1 sztukę fabrycznie nowego monitora interaktywnego Opis monitora interaktywnego do dostarczenia: • Ekran dotykowy: przekątna min. 98", • Rozdzielczość 4K UHD, powłoka antyodblaskowa. • System: Android 11 lub nowszy, zapewniający pełną, natywną i bezpieczną współpracę z aplikacjami biurowymi oraz edukacyjnymi w chmurze, • min. 8GB RAM/min.64GB pamięci wewnętrznej, • Złącza: HDMI, USB, LAN (RJ-45), Wi-Fi, Bluetooth, • Audio: wbudowane głośniki, • urządzenie musi posiadać certyfikat Google EDLA lub rozwiązanie równoważne. Przez rozwiązanie równoważne zamawiający rozumie system operacyjny posiadający oficjalny, natywny dostęp do sklepu z aplikacjami Google Play, usług Google Mobile Services (GMS) oraz umożliwiający pełną synchronizację i logowanie się na konta Google użytkowników bez konieczności stosowania zewnętrznych nakładek lub aplikacji firm trzecich, • Oprogramowanie: iiWare 10 (Android 11 lub równoważne), aplikacja Note (Aplikacja typu NOTE lub rozwiązanie równoważne) powinna umożliwiać tworzenie, edycję, organizowanie oraz synchronizację notatek w sposób zapewniający wygodę użytkownika i ciągłość pracy. Wymaga się, aby funkcjonalność aplikacji była co najmniej równoważna z typowymi aplikacjami do notatek dostępnymi na rynku),

прегледарка на мрежата WWW, система за управление на файлове, достъп до диск в облак, пакет WPS Office и приложения, позволяващи безжично свързване с устройства Windows/iOS /Android език на менюта PL – инсталирани • В комплекта специален мобилен стойка за монитора, минимално натоварване 120 кг. • инструкция за експлоатация на български език, Гаранция: минимум 36 месеца гаранция на производителя, осъществявана чрез производителя или неговия авторизиран сервиз, осъществявана в режим on-site (на място у Заказващия), с време на реакция на сервиза до 2 работни дни. Доставка 2 Монитор интерактивен Доставка включва 1 брой фабрично нов монитор интерактивен Описание на монитора интерактивен за доставка: • Екран: прегледна мин. 65", • Разрешаване 4K UHD, покритие антиотраствено, • Система: Android 11 или новша, осъществяваща пълна, естествена и безопасна сътрудничеств с приложенията за офис и образователни в облак, • Програмно осъществяване: iiWare 10 (Android 11 или еквивалент), приложение Note (Приложение от типа NOTE или еквивалент) трябва да позволява създаване, редактиране, организиране и синхронизиране на бележки по начин осъществяващ удобство на потребителя и непрекъснатост на работата. Търбу се, да функционалността на приложението е поне толкова висока, колкото на типичните приложения за бележки достъпни на пазара), прегледарка на мрежата WWW, система за управление на файлове, достъп до диск в облак, пакет WPS Office и приложения, позволяващи безжично свързване с устройства Windows/iOS /Android език на менюта PL – инсталирани; • мин. 8GB RAM/мин. 64GB памет вътрешна. • Свързва: HDMI, USB, LAN (RJ-45), Wi-Fi, Bluetooth. • Аудио: вградени говорници. • устройство трябва да има сертификат Google EDLA или еквивалент. Чрез еквивалентна заказващия разбира се системата експлоатативна осъществяваща официална, естествена достъп до магазин с приложения Google Play, услуги Google Mobile Services (GMS) и осъществяваща пълна синхронизация и логване на Google потребители без необходимост от използване на външни приложения или приложения на трети страни, • в комплекта специален стойка за монитора, минимално натоварване 60 кг, • инструкция за експлоатация на български език. Гаранция: минимум 36 месеца гаранция на производителя, осъществявана чрез производителя или неговия авторизиран сервиз, осъществявана в режим on-site (на място у Заказващия), с време на реакция на сервиза до 2 работни дни. Доставка
Вътрешен идентификатор: cz_3

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставка

Основна класификация (срв): 30231320 Монитори с тактилен екран

Допълнителна класификация (срв): 32351200 Екрани

Количество: 2 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП)
: не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да
Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesiące. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0011

Заглавие: część 4 zamówienia – urządzenia drukujące i skanery

Описание: 1. Urządzenia wielofunkcyjne Dostawa obejmuje 2 sztuki fabrycznie nowych urządzeń wielofunkcyjnych Opis drukarki do dostarczenia: • Format druku – min. A3, • Druk: monochromatyczny i kolor, • Funkcje: drukowanie, kopiowanie, skanowanie, • Technologia druku: laserowa, • Duplex, • Gniazdo sieciowe, • Instrukcja obsługi w języku polskim, Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, realizowanej w trybie on-site (na miejscu u Zamawiającego), z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa
Вътрешен идентификатор: cz_4

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (cpv): 30232110 Лазерни принтери

Допълнителна класификация (cpv): 42962000 Оборудване за печат и графичен дизайн

Количество: 2 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП) : не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да

Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Дългоść гwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Дългоść okresu gwarancji punktacja Minimalna дългоść okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesiące. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критери: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават oferty или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на oferty: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която offerтата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Głównie informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0012

Заглавие: część 5 zamówienia – Rzutnik

Описание: 1. Rzutnik Dostawa obejmuje 1 sztukę fabrycznie nowego projektora (rzutnika)

Opis rzutnika do dostarczenia: • rozdzielczość: min. 4K, • typ matrycy: DLP, • kontrast min.: 1: 500 000, • łączność przewodowa i bezprzewodowa, • instrukcja obsługi w języku polskim, • w zestawie dedykowany wieszak do rzutnika. Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, realizowanej w trybie on-site (na miejscu u Zamawiającego), z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych.

Dostawa

Вътрешен идентификатор: cz_5

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (cpv): 38652120 Видеопроектори

Допълнителна класификация (cpv): 32321200 Аудиовизуална екипировка

Количество: 1 брой

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП) : не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да

Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesiące. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy

зачовану належте старанности можна было повзяць wiadomosc o okolicznosciach stanowiących podstawę jego wniosienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0013

Заглавие: część 6 zamówienia – drukarka 3D

Описание: 1. Drukarka 3D Dostawa obejmuje 1 sztukę fabrycznie nowej drukarki 3D Opis drukarki do dostarczenia: • Drukowanie dowolnych trójwymiarowych fizycznych obiektów na podstawie cyfrowego modelu komputerowego, • Obszar roboczy min. 300x240x240 mm, • temperatura ekstrudera: min. 300°; • podgrzewanie platformy do min. 110°; • napięcie zasilania: 230V; • średnica filamentu: min. 1,75 mm; • liczba dysz: min. 2; • podgrzewanie platformy; • zestaw filamentów min. 5 kolorów; • w zestawie moduł laserowy do cięcia i grawerowania; • instrukcja obsługi w języku polskim. Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta realizowanej przez producenta lub jego autoryzowany serwis, realizowanej w trybie on-site (na miejscu u Zamawiającego), z czasem reakcji serwisu do 2 dni roboczych. Dostawa i montaż

Вътрешен идентификатор: cz_6

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (cpv): 30232100 Принтери и плотери

Допълнителна класификация (cpv): 42962000 Оборудване за печат и графичен дизайн

Количество: 1 брой

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП) : не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да
Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesięcy. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники**Рамково споразумение:**

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва ofertите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0014

Заглавие: część 7 zamówienia – meble

Описание: 1. Meble do pracowni analityki Opis mebli do pracowni analityki do dostarczenia: stoliki 1 os. dla uczniów – 24 szt.: • wymiary – min. 700x500 mm, • rozmiar – 6, • grubość blatu – min. 18 mm, • blat pokryty laminatem HPL, kolor szary, • możliwość regulacji wysokości, • stelaż stalowy malowany proszkowo w kolorze czarnym lub szarym; krzesła dla uczniów – 24 szt.: • siedzisko i oparcie wykonane ze sklejki, • rozmiar – 6, • stelaż stalowy malowany proszkowo w kolorze czarnym lub szarym; • możliwość regulacji wysokości, biurko komputerowe dla nauczyciela – 1 szt.: • wymiary – min. 160x70x76 cm, • kolor – popiel, • blenda płytowa, • nogi płytowe, • wieniec górny płytowy, • korpus płytowy, • fronty płytowe. krzesło obrotowe dla nauczyciela – 1 szt.: • regulacja wysokości zagłówek, • regulacja kąta nachylenia zagłówek, • regulacja podłokietników, • regulacja wysokości siedziska, • zagłówek i oparcie tapicerowane, • siedzisko tapicerowane, • podstawa wykonana z mocnego tworzywa sztucznego. stanowiska laboratoryjne dla uczniów- 8 szt.: • stanowisko 2 osobowe, • blat

покриты ламинатом HPL, цвет серый, • размеры: мин. 130x50 см • стелаж стальной окрашенный порошковым покрытием в черном или сером цвете табурет лабораторный – 8 шт.: • размер сиденья: ок. 33-35 см • регулируемая высота сиденья • вращающийся • материал сиденья: пена PU (полиуретан) • каркас табурета: хромированная сталь Гарантия: минимум 36 месяцев гарантии производителя. Доставка 2. Шкаф металлический Доставка включает 2 шт. фабрично новых шкафов металлических Описание шкафа металлического для поставки: • Шкаф закрывается на ключ, двустворчатый, • Размеры мин. 950 x 1950 x 400 мм, • Мин. 4 полки, • Цвет серый. Гарантия: минимум 36 месяцев гарантии производителя. Доставка 3. Шкаф под принтер 3D Доставка включает 1 шт. фабрично новой шкафа под принтер 3D Описание шкафа под принтер 3D для поставки: • толщина плиты мебельной: мин. 18 мм, • размеры мин. 70x70x85 см, • 1 ящик подвешен на направляющих, • 1 полка для филаментов, • ножки регулируемые, • цвет шкафа – серый Гарантия: минимум 36 месяцев гарантии производителя. Доставка
Вътрешен идентификатор: cz_7

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (срв): 39160000 Училищна мебелировка

Допълнителна класификация (срв): 39130000 Мебелировка за офиса, 39180000 Мебел за лаборатории

Количество: 69 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП): не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да
Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności produktu z wymogami Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) значение критерия – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesięcy. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną na podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Głównie informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва ofertите: Powiat Raciborski

5.1. Обособена позиция: LOT-0015

Заглавие: część 8 zamówienia – MIKROSKOPY, LICZNIK KOLONII BAKTERII, PREPARATY

Описание: 1. Mikroskop laboratoryjny Dostawa obejmuje 8 szt. fabrycznie nowych mikroskopów laboratoryjnych Opis mikroskopów do dostarczenia: - Optyka • Głowica binokularowa, obrót 360°, nachylenie od 30 do 45° • Okulary WF10×, pole widzenia min. 16 mm • Obiektywy achromatyczne: 4×, 10×, 40×(S), 100× oil (S) • Powiększenia: od 40× do 1000× • Rewolwer 4 pozycyjny - Stolik i mechanika • Stolik mechaniczny X Y • Regulacja ostrości: makro + mikro, współosiowa - Oświetlenie i kondensor • Oświetlenie LED, regulowane • Kondensor Abbego N.A. min 1.25 z przysłoną irysową - Zasilanie • Zasilacz 230 V • akumulatory do pracy bezprzewodowej - Wyposażenie • Olejek immersyjny • Pokrowiec • Instrukcja PL • Certyfikat CE Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta.

Dostawa 2. Mikroskop z kamerą Dostawa obejmuje 1 szt. fabrycznie nowego mikroskopu z kamerą Opis mikroskopu z kamerą do dostarczenia: - Optyka • Głowica binokularowa, obrót 360°, nachylenie od 30 do 45° • Okulary WF10×, pole widzenia min. 16 mm • Obiektywy achromatyczne: 4×, 10×, 40×(S), 100× oil (S) • Powiększenia: od 40× do 1000× • Rewolwer 4 pozycyjny - Stolik i mechanika • Stolik mechaniczny X Y • Regulacja ostrości: makro + mikro, współosiowa - Oświetlenie i kondensor • Oświetlenie LED, regulowane • Kondensor Abbego N.

A. min. 1.25 z przysłoną irysową - Zasilanie • Zasilacz 230 V • akumulatory do pracy bezprzewodowej - Wyposażenie • Olejek immersyjny • Pokrowiec • Instrukcja PL • Certyfikat CE - Kamera cyfrowa • Rozdzielczość min. 3 MP • Łączność: USB 2.0 lub 3.0 • Oprogramowanie do: o podglądu obrazu na żywo o wykonywania zdjęć i filmów o podstawowych pomiarów • Kompatybilność z systemem Windows 11 Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta. Dostawa 3. Licznik kolonii bakterii Dostawa obejmuje 4 szt. fabrycznie nowych liczników kolonii bakterii Opis licznika kolonii bakterii do dostarczenia: • średnica pola widzenia min. 90 mm, • wyświetlacz LED, • lupa, • lampa pierścieniowa, • średnica komory do zliczania min. 120 mm • w zestawie z elektronicznym długopisem (markerem zliczającym). Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta. Dostawa 4. Zestaw preparatów mikrobiologicznych Dostawa obejmuje 8 szt. fabrycznie nowych zestawów preparatów mikrobiologicznych Opis zestawu preparatów mikrobiologicznych do dostarczenia: - Preparaty mikrobiologiczne (min. 10 szt.) • Bakterie Gram dodatnie • Bakterie Gram ujemne • Drożdże • Pleśnie • Pierwotniaki (np. pantofelek, euglena) • Sinice • Kolonie bakteryjne barwione metodą Grama - Preparaty tkanek roślinnych (min. 10 szt.) • Przekrój łodygi • Przekrój korzenia • Tkanka mięsiskowa • Tkanka przewodząca (ksylem, floem) • Pyłek roślin • Skórka cebuli • Liść w przekroju - Preparaty tkanek zwierzęcych (min. 10 szt.) • Nabłonek płaski • Nabłonek walcowaty • Tkanka mięśniowa gładka • Tkanka mięśniowa poprzecznie prążkowana • Tkanka nerwowa • Krew ssaka • Chrząstka i kość - Wymagania ogólne • Preparaty trwałe, barwione • Opisane w języku polskim • W opakowaniu ochronnym Gwarancja: minimum 36 miesięcy gwarancji producenta. Dostawa
Вътрешен идентификатор: cz_8

5.1.1. Цел

Естество на поръчката: Доставки

Основна класификация (cpv): 38510000 Микроскопи

Допълнителна класификация (cpv): 38900000 Различни видове инструменти за оценка или изпитване, 33696500 Лабораторни реактиви, 38000000 Лабораторно, оптично и прецизно оборудване (без стъклени изделия)

Количество: 21 броя

5.1.2. Място на изпълнение

Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)

Държава: Полша

Допълнителна информация: CKZiU nr 1 w Raciborzu

5.1.3. Очаквана продължителност

Срок: 45 Дни

5.1.6. Обща информация

Запазено участие:

Участието не е запазено.

Проект за възлагане на обществена поръчка, финансиран изцяло или частично със средства от ЕС

Поръчката попада в приложното поле на Споразумението за държавните поръчки (СДП): не

Тази обществена поръчка е подходяща и за малки и средни предприятия (МСП): да

Допълнителна информация: Zamawiający wymaga złożenia wraz z formularzem ofertowym - formularza szczegółowego. Wypełnienie formularza stanowi potwierdzenie zgodności

продукту з вимогами Замовляючого. В przypadku, gdy Wykonawca nie potwierdzi wymaganych parametrów Zamawiający odrzuci ofertę на podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp, z zastrzeżeniem art. 223 ustawy Pzp

5.1.8. Критерии за достъпност

Включени са критерии за достъпността за лицата с увреждания

5.1.9. Критерии за подбор

Източници на критерии за избор: Документ за обществени поръчки

5.1.10. Критерии за възлагане

Критерий:

Вид: Цена

Наименование: cena

Описание: W kryterium „Cena”, oferta z najniższą ceną otrzyma 60punktów a pozostałe oferty po matematycznym przeliczeniu w odniesieniu do najniższej ceny odpowiednio mniej.

Końcowy wynik powyższego działania zostanie zaokrąglony do dwóch miejsc po przecinku.

Критерий:

Вид: Качество

Наименование: Długość gwarancji

Описание: Punkty za kryterium „Wydłużenie długości okresu gwarancji” – (Pg): a) znaczenie kryterium – 40%; b) opis sposobu oceny ofert w kryterium „długość okresu gwarancji”: Długość okresu gwarancji punktacja Minimalna długość okresu gwarancji producenta podana w opisie przedmiotu zamówienia 0 + 12 miesięcy 20 + 24 miesiące 40 1) Wymagany minimalny okres gwarancji producenta został określony w załączniku nr 1. 2) Wykonawca w ramach kryteriów oceny ofert może zaoferować wydłużenie terminu gwarancji o okres 12 lub 24 miesiące. 3) W przypadku zaoferowania okresu dłuższego niż dodatkowe 24 miesiące, Zamawiający oceni spełnienie kryterium za maksymalnie 40 pkt. 4) Wykonawca podaje długość okresu gwarancji w miesiącach, liczbach całkowitych, cyfrowo i słownie w formularzu oferty stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ. 5) W przypadku podania przez Wykonawcę w formularzu oferty (załącznik 3 do SWZ) okresu gwarancji krótszego niż wymagana przez Wykonawcę zostanie odrzucona на podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp.

Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии: 17.4. Za najkorzystniejszą ofertę w danej części zamówienia uznana zostanie oferta, która otrzyma największą ilość punktów (PO) obliczoną на podstawie wzoru: $PO = PC + PG$ gdzie: PO - łączna ilość punktów oferty ocenianej, PC - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Cena”, PG - liczba punktów uzyskanych w kryterium „Długość okresu gwarancji”.

5.1.11. Документация за възлагане на обществена поръчка

Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна: полски

Адрес на документацията за обществената поръчка: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

5.1.12. Условия за възлагане на обществена поръчка

Условия за подаване:

Електронно подаване: Задължително

Адрес за подаване: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bc8e7f9b-75ca-4338-8977-a8b9ea78496e>

Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие: полски

Електронен каталог: Забранено

Варианти: Забранено

Краен срок за получаване на оферти: 08/09/2026 09:00:00 (UTC+02:00)

източноевропейско време, централноевропейско лятно време

Продължителност, през която офертата трябва да остане валидна: 90 Дни

Информация за обществената поръчка:

Дата на отваряне: 08/09/2026 09:30:00 (UTC+02:00) източноевропейско време,
централноевропейско лятно време

Условия на договора:

Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места: Не

Условия, свързани с изпълнението на договора: Szczegóły dotyczą warunków realizacji zamówienia zawarte są w SWZ, w tym w Projekcie umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy. Zakres, charakter oraz warunki wprowadzenia wspomnianych zmian określa § 11 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

Електронно фактуриране: Разрешено

Ще се използва електронно поръчване: не

Ще се използва електронно плащане: не

Финансово споразумение: Główne informacje na temat finansowania i realizacji płatności wynikających z realizacji zamówienia zawarte są w § 7 Projektu umowy - Załącznik 2 do SWZ.

5.1.15. Техники

Рамково споразумение:

Няма рамково споразумение

Информация за динамичната система за покупки:

Няма динамична система за покупки

5.1.16. Допълнителна информация, медиация и преразглеждане (обжалване)

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването): Krajowa Izba Odwoławcza

Информация за крайните срокове за преразглеждане: 1. Odwołanie wnosi się w terminie:

a) 10 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana przy użyciu środków komunikacji elektronicznej; b) 15 dni od dnia przekazania informacji o czynności zamawiającego stanowiącej podstawę jego wniesienia, jeżeli informacja została przekazana w sposób inny niż określony w lit. a. 2. Odwołanie wobec treści ogłoszenia wszczynającego postępowanie o udzielenie zamówienia lub wobec treści dokumentów zamówienia wnosi się w terminie 10 dni od dnia publikacji ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej lub zamieszczenia dokumentów zamówienia na stronie internetowej. 3. Odwołanie w przypadkach innych niż określone w pkt 1 i 2 wnosi się w terminie 10 dni od dnia, w którym powzięto lub przy zachowaniu należytej staranności można było powziąć wiadomość o okolicznościach stanowiących podstawę jego wniesienia.

Организация, която получава заявленията за участие: Powiat Raciborski

Организация, която обработва офертите: Powiat Raciborski

8. Организации

8.1. ORG-0001

Официално наименование: Powiat Raciborski

Регистрационен номер: 6391982788

Пощенски адрес: Plac Stefana Okrzei 4 Racibórz

Град: Racibórz
Пощенски код: 47-400 Racibórz
Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Rybnicki (PL227)
Държава: Полша
Електронна поща: przetargi@powiatraciborski.pl
Телефон: 32 45 97 385
Интернет адрес: www.bip.powiatraciborski.pl
Крайна точка за обмен на информация (URL): www.ezamowienia.gov.pl

Роли на тази организация:

Купувач

Организация, която получава заявленията за участие

Организация, която обработва офертите

8.1. ORG-0002

Официално наименование: Krajowa Izba Odwoławcza
Регистрационен номер: 5262239325
Пощенски адрес: ul. Postępu 17A Warszawa
Град: Warszawa
Пощенски код: 02676
Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Miasto Warszawa (PL911)
Държава: Полша
Електронна поща: odwolania@uzp.gov.pl
Телефон: +48 224587801
Интернет адрес: <https://www.gov.pl/web/uzp/krajowaizbaodwolawcza>
Крайна точка за обмен на информация (URL): <https://epuap.gov.pl/wps/portal/strefaklienta/katalogspraw/>

Роли на тази организация:

Организация, отговаряща за преразглеждането (обжалването)

8.1. ORG-0000

Официално наименование: Publications Office of the European Union
Регистрационен номер: PUBL
Град: Luxembourg
Пощенски код: 2417
Административно-териториална единица на държавата (NUTS): Luxembourg (LU000)
Държава: Люксембург
Електронна поща: ted@publications.europa.eu
Телефон: +352 29291
Интернет адрес: <https://op.europa.eu>

Роли на тази организация:

TED eSender

Информация за обявлението

Идентификатор/версия на обявлението: 21b51d2c-8476-47df-b09d-2090bc17f95a - 01
Вид на формуляра: Състезателна процедура
Вид обявление: Обявление за поръчка или концесия – стандартен режим
Подвид на обявлението: 16
Дата на изпращане на известието: 28/07/2026 12:29:40 (UTC+00:00) западноевропейско време

Езици, на които настоящото известие е официално достъпно: полски

Номер на публикуване на обявлението: 526183-2026

Номер на броя на ОВ S: 144/2026

Дата на публикуване: 29/07/2026